
Les préoccupations
des Français
92 % des Français estiment que la menace 
terroriste est élevée dans notre pays. 
(IFOP-JDD, novembre 2017)

31 % des Français se disent ces derniers 
mois préoccupés par la tension croissante 
entre la Corée du Nord et les États-Unis. 
(IFOP-DICoD, octobre 2017)

Les opérations extérieures 
de nos armées
Les opérations de lutte contre Daech 
en Syrie et en Irak sont soutenues par 
une part toujours croissante de l’opinion 
(88 %). (IFOP-DICoD, octobre 2017)

Une très large majorité des Français 
(84 %) considère qu’il faut poursuivre 
les opérations en Syrie et en Irak jusqu’à 
ce que Daech ne soit plus une menace. 
(IFOP-DICoD, octobre 2017)

Les missions intérieures
83 % de nos concitoyens approuvent 
l’opération Sentinelle sur le territoire 
national, soit une hausse de 8 points 
en un an. (IFOP-DICoD, octobre 2017)

84 % des Français font confiance 
aux  armées pour intervenir sur 
le territoire national en cas d’attaque 
terroriste. (IFOP-DICoD, octobre 2017)

Les Français ont approuvé et jugé très 
positivement la mission de secours 
et d’assistance à la population antillaise 
dans le cadre de l’opération Irma. (IFOP-
DICoD, octobre 2017)

Les jeunes et la défense
Pour 73 % des jeunes l’ayant effectuée 
dans l’année, la Journée défense 
citoyenneté (JDC) a amélioré leur image 
des armées. (DICoD, décembre 2017)

Les militaires sont les personnes qui 
correspondent le plus à la notion 
d’engagement pour 82 % des jeunes 
de 18 à 21 ans. (DICoD, décembre 2017)

La réserve et la garde 
nationale
82 % des Français connaissent la réserve 
militaire, une notoriété en hausse 
de 12  points en un an. (CSA-DICoD, 
mars 2017)

58 % des moins de 35 ans attendent 
davantage d’informations sur la réserve 
et la garde nationale. (IFOP-DICoD, 
octobre 2017)

L’Europe de la défense,
les alliances militaires
51 % des Français souhaitent qu’il y ait 
une défense européenne commune 
dans les années à venir. (IFOP-DICoD, 
octobre 2017)

Le fait pour la France de faire partie 
de l’Otan est une bonne chose pour 58 % 
de nos concitoyens. (IPSOS-Fondapol, 
mars 2017)

Le budget, l’équipement
de nos forces
79 % des Français souhaitent que 
le budget de la Défense soit maintenu 
ou augmenté. (IFOP-DICoD, octobre 2017)

61 % des Français considèrent que 
la possession de l’arme nucléaire est 
un point fort de nos armées. (IFOP-DICoD, 
octobre 2017)

50 % des Français considèrent que 
nos soldats ne sont pas suffi samment 
équipés en matériels ou en armements 
pour mener à bien les opérations qui leur 
sont confi ées (+11 points en deux ans). 
(IFOP-DICoD, octobre 2017)

Et aussi…
La chaîne Youtube du ministère des Armées 
a atteint cette année les 10 millions de 
vues.

Retrouvez toutes les informations sur 
la défense et les armées en flashant 
le QR code ci-dessus et sur le compte 
Twitter @Defense_gouv ou la page 
Facebook du ministère des Armées.
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